「タングルティーザー」と「PEANUTS」が初コラボレーション! 日本限定のスヌーピーデザイン2種を5月26日発売 5月12日より予約開始

まるで魔法のようにスッと髪を解きほぐすイギリス生まれのヘアケアブラシ「TANGLE TEEZER(以下、タングルティーザー)」を販売する株式会社プリアップ(本社:神奈川県横浜市、代表取締役明永敏悟)は、持ち歩きに便利なコンパクトサイズのヘアケアブラシ「コンパクトスタイラー」より、スヌーピーと仲間たちが描かれた日本限定デザイン2種を、5月26日(木)に発売、5月12日(木)より予約開始いたします。



「PEANUTS」とタングルティーザーが初のコラボレーション!

この度、世界中で愛される「PEANUTS(ピーナッツ)」と、タングルティーザーの初コラボレーションが実現しました。タングルティーザーの国内人気NO.1アイテム「コンパクトスタイラー」より、大人気キャラクター「スヌーピー」と仲間たちが描かれた「スヌーピー/ポップミント」「スヌーピー/ベストフレンズ」の2つのデザインが登場し、日本限定で発売いたします。



左から「スヌーピー/ポップミント」「スヌーピー/ベストフレンズ」

スヌーピーの日常を表現した、ポップなデザイン

スヌーピーの日常をポップに表現しました!コロコロと変わる愛らしい表情と、動きに合わせたキュートなワードアートに注目♪鮮やかなターコイズブルーのボディが目を引く、心躍るデザインです。

商品名:コンパクトスタイラー スヌーピー/ポップミント

価格: ¥2,530(税込)

URL: https://tangleteezer.jp/products/detail/485









スヌーピーとウッドストックが描かれた限定パッケージ入り

スヌーピーとウッドストックの、友情たっぷりハグデザイン

スヌーピーが親友のウッドストックをギュッと抱きしめ、とても幸せそう♪永遠の友情を感じる、愛くるしいデザインです。スヌーピーをイメージした、ブラックのボディとホワイトのブラシの組み合わせもポイント!

商品名:コンパクトスタイラー スヌーピー/ベストフレンズ

価格:¥2,530(税込)

URL: https://tangleteezer.jp/products/detail/484









スヌーピーとウッドストックが描かれた限定パッケージ入り

発売情報

2022年5月26日(木)より順次発売いたします。

タングルティーザー日本公式オンラインストア

https://tangleteezer.jp/

※2022年5月12日(木)午後よりご予約開始

「ピーナッツ」公式実店舗

■スヌーピータウンショップ

https://town.snoopy.co.jp/

■ Peanuts LIFE&TIMES

https://www.hankyu-dept.co.jp/nishinomiya/h/snoopy/

その他バラエティショップ等

コンパクトスタイラーとは

持ち歩きに便利なコンパクトサイズのヘアケアブラシ。絡まる髪を やさしく解きほぐすブラシの機能はタングルティーザーの定番 「ザ・オリジナル」そのままに、ブラシ部分を保護するカバーが付い ているので、ブラシが折れ曲がる心配もありません。いつでもどこ でもサッと髪を整え、サラサラ艶やかな美しい髪をキープします。



<こんなシーンにおすすめ>

- ・学校や職場、お出かけ先や出張先での ヘアセット
- スポーツ後のブラッシング
- ・友人や家族へのプレゼント





タングルティーザーとは

「タングルティーザー」は、髪に無理な負荷をかけることなく、まるで魔法のようにスッと髪を解きほぐすイギリス生まれのヘアケアブラシです。特許取得(日本・UK・EU)の長短二段構造と米国デュポン社が開発した特殊素材のブラシが、ブラッシングによる髪の摩擦とダメージを最小限に抑え、サラサラ艶やかな美しい髪へ導きます。絡まりやすい細い髪や傷んだ髪、濡れた髪でも引っ張ることなくやさしくブラッシングができるため、お子様からご高齢の方まで幅広く効果を実感していただけます。2013年に日本へ上陸し、現在国内の累計販売数が700万個を突破しています。

▼タングルティーザーのTVCM公開中!

https://youtu.be/UpqtQuR5j6q

■タングルティーザー公式サイト 最新情報

https://tangleteezer.jp/news

「ピーナッツ」とは

「ピーナッツ」のキャラクターおよび関連する知的財産権は、Peanuts Worldwideが所有し、WildBrainが41%、株式会社ソニー・ミュージックエンタテインメントが39%、チャールズ M.シュルツ氏のファミリーが 20%を保有しています。チャールズ M.シュルツ氏が初めて「ピーナッツ」の仲間たちを世の中に紹介したのは、1950年。「ピーナッツ」が7つの新聞紙上でデビューを飾った時でした。それ以来、チャーリー・ブラウン、スヌーピーをはじめとするピーナッツ・ギャングは、ポップカルチャーに不滅の足跡を残してきました。Apple TV +で親しまれているピーナッツの番組や特番に加えて、世界中のファンの皆様には、多種多様の商品、アミューズメントパークのアトラクション、文化イベント、ソーシャルメディア、そして伝統的な紙媒体からデジタルまで各種媒体で掲載されている連載コミックなどを通して「ピーナッツ」を楽しんでいただいています。さらに2018年、「ピーナッツ」は、NA SA とスペース・アクト・アグリーメントで複数年の提携をしました。このスペース・アクト・アグリーメントは、宇宙探査と STEMへの情熱を啓発するよう次世代の子供たちに向けてデザインされたプログラムです。

■関連URL

・日本のスヌーピー公式サイト

https://www.snoopy.co.jp/

・日本のスヌーピー公式Facebook ページ「Snoopy Japan」

https://www.facebook.com/SnoopyJapan

・日本のスヌーピー公式twitter アカウント「Snoopy Japan」

https://twitter.com/snoopyjapan

■掲載原稿確認のお願い

- ・ご掲載いただく際は、事前に原稿を確認させていただきますようお願いいたします。
- ・また、本リリースに掲載の画像をご利用の際は、必ず下記クレジットを表記してください。
- © 2022 Peanuts Worldwide LLC (短縮形 © 2022 Peanuts)

商品に関する問い合わせ先

タングルティーザー (プリアップ) https://tangleteezer.jp/contact

会社概要

商号:株式会社プリアップ 代表取締役:明永敏悟 設立:2012年7月2日

所在地:神奈川県横浜市港北区新横浜2-11-5 川浅ビル

事業内容:eコマースへの総合卸・小売業、海外関連事業のコンサルティング・ライセンシング業並びに輸出入業、物流システム・アプリの

企画開発

株式会社プリアップは、イギリス「Tangle Teezer 社」の日本総代理店(タングルティーザージャパン)として、日本国内のセールスプロモーション及び日本公式オンラインストアを運営。URL: https://preapp.jp/